21.01.22р. 2 урок математика
Тема. Середня швидкість формули для знаходження швидкості 
(підручник - с. 196 – 199)
Повідомлення теми й завдань уроку: 
Сьогодні на уроці ми будемо письмово множити та ділити багатоцифрові числа, а також почнемо працювати із задачами на рух.
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Щоб знайти швидкість ,треба відстань поділити на час за який цю відстань подолали. V=s: t
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Задача 532  Знайдіть середню швидкість мотоцикліста.
- Як знайти середню швидкість? - Які дані нам відомі? –Яку відстань проїхав мотоцикліст ?- Скільки часу рухався мотоцикліст? ( Щоб знайти середню швидкість обчислюємо спочатку всю відстань,яку проїхав .Далі ділимо на весь час , що був у дорозі.) Запишіть  розв’язання задачі.
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3a nepLuy roauHy BiryH npoBir 9 kM, a 3a Apyry — 7 kM.
SFkoto 6yna cepefHs WBUAKICTb BiryHa?

. ycto BifiCTaHb MOAINM Ha YBeCb 3aTpayeHwui uac.
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3a 4 roa aBToMoGinb npoixas 360 kM, a NoTiM e 40 KM 3a O4HY roAuHY.
flka cepeaHs WBMAKICTb aBTOMOGINA?
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Agtomobinb Gys y Aoposi 3 rog
i npoixas 3a Lei yac 270 kM.

3 rog
270 km
KoxHoi roiMHu BiH Npoix/axaB OLHAKOBY BifCTaHb.
1 rog
? kM
e LS — -
270 km h>

CKinbki KinomeTpis npoikaxas asTomobinb 3a 1 roa?
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270 kM — Ue BiCcTaHb, SKy NpoixaB aBTOMOBINbL - s
3 rog — ue yac pyxy asromobins - t
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image5.png
3aspanna 524 c.198

PocTuk npoiios Ao marasuHy 260 M 3a 5 xB. 3Haiiau WBUAKICTE POCTUK:
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Tio6umk npobir Ha cTaaioHi 100 m 3a 25 c. 3Haiiau WweuakicTs Jiobunka.





